

ОТ ПРЕМЬЕРЫ К ПРЕМЬЕРЕ

ТЕРМЕЗ. (Соб. корр.). Сурхандарьинский областной музыкально-драматический театр показал зрителям первую в этом году премьеру. Спектакль по пьесе К. Амирова «Страна пылающего солнца» посвящен братской помощи советских людей героическому Афганистану.

Репертуар театра в нынешнем году пополнится еще несколькими спектаклями. 60-летию образования Узбекской ССР и Компартии Узбекистана посвящается драма З. Фатхуллина «Любовь и Родине». В планах творческого коллектива — инсценировка романа Н. Думбадзе «Не бойся, мама», пьеса С. Азимова «Я вижу звезды», комедия Мольера «Жорж Данден», пьеса В. Розова «Четыре капли».

По традиции каждую свою новую работу театр показывает на сценах сельских дворцов культуры.